

RETIFICAÇÃO 01 EDITAL Nº 20/2024
PROCESSO DE MATRÍCULA PARA O INGRESSO NO ANO DE 2025 NOS PROGRAMAS DE
RESIDÊNCIA Multiprofissional em Saúde Mental e no Programa de Residência Uniprofissional
em Enfermagem Obstétrica,

A SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DO PARANÁ – SESA, CNPJ: 76416.8660001-40, com sede na Rua Piquiri, nº 170 – CEP: 80.230-140 – Bairro Rebouças – Curitiba/PR, por meio da ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA - ESPP, com sede na Rua Dr. Dante Romanó, nº 120 – Bairro Tarumã – CEP 82.821-016 – Curitiba/PR, torna pública a **Retificação sobre Data da pré- matrícula** para o processo de matrícula para o ingresso nos programas de residência Multiprofissional em Saúde Mental e no Programa de Residência Uniprofissional em Enfermagem Obstétrica, ambos com duração de 02 (dois) anos

ONDE ANTES:

Art. 4º. A partir do dia 03/02/2025, o candidato convocado deverá realizar o envio eletrônico (“upload”), exclusivamente em formato PDF, dos documentos obrigatórios (frente e verso, quando houver, em arquivo único) para a pré-matrícula através do site (<https://www.escoladesaude.pr.gov.br/>), aba Editais, a saber:

AGORA, LEIA-SE:

Art. 4º. A partir do dia **05/02/2025**, o candidato convocado deverá realizar o envio eletrônico (“upload”), exclusivamente em formato PDF, dos documentos obrigatórios (frente e verso, quando houver, em arquivo único) para a **pré-matrícula** através do site (<https://www.escoladesaude.pr.gov.br/>), aba Editais, a saber:

Curitiba, 27 de janeiro de 2025.

Assinado Eletronicamente

Solange Rothbarth Bara
Diretora Interina
Escola de Saúde Pública do Paraná/
Centro Formador de Recursos Humanos Caetano
Munhoz da Rocha

Assinado Eletronicamente

Danielle T. S. Fogarolli
Coordenador
Comissão de Residência Multiprofissional e em
área da saúde COREMU